



ZZVZ/0131/18

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

v rámci veřejné zakázky

„NÁKUP TISKÁREN“

Zadavatel dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), na základě žádosti účastníka vysvětluje zadávací dokumentaci zadávacího řízení veřejné zakázky „Nákup tiskáren“.

Dobrý den, v zadávací dokumentaci, respektive v závazném znění smlouvy požadujete po dodavateli následující: „Poskytovatel se zavazuje dodat zařízení specifikované v příloze č. 3 této smlouvy (dále jen „zboží“ nebo „zařízení“) do sídla objednatele, převést na objednatele vlastnické právo ke zboží a provést jeho instalaci včetně předání hesla do plného administrátorského rozhraní a dále provést nastavení tiskáren pro připojení do sítě a nastavení v systému SafeQ“.

Dotaz 1/2:

Předání hesla do plného administrátorského rozhraní Jak objednatel poskytovateli zajistí, v případě předání hesel poskytovatelem, že nebude se stroji nakládáno v rozporu s manuálem, SM smlouvou nebo požadavky poskytovatele tak, aby mohl plnit ujednání servisně materiálové smlouvy? Jaké má poskytovatel záruky v případě předání hesel, že se strojem nebude, umožněným vstupem do administrátorského rozhraní, manipulováno, nebude stroj přenastaven, poškozen a nebude tak znemožněno poskytovateli plnění smlouvy? Jak, na základě výše uvedených bodů, má poskytovatel garantovat plnění servisně-materiálové smlouvy, když nebude mít plnou kontrolu nad dodanými zařízeními?

Odpověď:

Libereckému kraji (dále jen „LK“), jsou jakožto správci a provozovateli významného informačního systému dle §3 zákona 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (dále jen „ZoKB“) ukládány povinnosti v oblasti kybernetické bezpečnosti. Dle § 4 odst. 3 ZoKB je LK povinen zavést a provádět vhodná a přiměřená opatření, zohledňující zajištění bezpečnosti informací pro využívané informační systémy. Požadavky zohledňující zajištění bezpečnosti informací LK dle § 4 odst. 4 ZoKB jsou uvedeny v zadávací dokumentaci, respektive v závazném znění smlouvy. Je tedy pouze na dodavateli (účastníkovi), jakým způsobem splní požadovaná bezpečnostní opatření zadavatele.

Dotaz 2/2:

Nastavení tiskáren pro připojení do sítě a nastavení v systému SafeQ V jakém rozsahu požadujete připojení tiskáren do sítě? Jaké máte pro tiskárny licence? V jakém rozsahu požadujete připojení do systému SafeQ? Prosíme o podrobné rozepsání požadovaných

úkonů a tím pádem vysvětlení výše uvedené věty (požadavku, ze smlouvy) jelikož je obecná, nesrozumitelná a nepopisuje, co vlastně objednatel požaduje.

Odpověď:

Požadujeme zprovoznění tiskáren v našem prostředí. Konkrétně jde o nastavení síťového rozhraní tiskárny a zavedení položky instalované tiskárny do seznamu zařízení v SafeQ. Licence do SafeQ pro tiskárny je typu reporting.

Liberec dne 21.01.2019

Marek Pieter
náměstek hejtmana